

Francie: Čečenci obsadili cizí dům, odmítají z něj odejít, policie nemůže konat (video)

necenzurovanapravda.cz/2022/10/francie-cecenci-obsadili-cizi-dum-odmitaji-z-nej-odejit-policie-nemuze-konat-video

13 října, 2022



V poslední době se podobných případů objevuje stále víc. Zákony v zemích jako Itálie, Španělsko nebo Francie hovoří ve prospěch zločinců, kteří obsadí cizí nemovitost.

Zákony, které jsou zřejmě již předobrazem budoucího vyvlastňování, nedávají dokonce ani policii žádné pravomoci nevítané vetřelce vyhnat. Pokud dům zaberou a stráví tam víc než je zákonem stanovená doba, nelze je legálně vyhnat.

To je samozřejmě stále víc zneužíváno ve všech těchto zemích. V minulosti jste si zde již o mnoha takových případech – zejména z Itálie – mohli přečíst. Je možné, že se dřív či později uzákoní něco podobného také u nás (resp. plošně po celé EU), proto je dobré o těchto šílených zákonech vědět.

Konkrétně ve Francii platí, že po 48 hodinách od obsazení dané nemovitosti již nelze nezvané návštěvníky vyhnat. Stačí tedy odjet třeba na víkend nebo na dovolenou a máte problém. Policie nemá

zákonnou možnost vetřelce vyhnat a pokud se majitel rozhodne využít k vyhnání okupantů například násilí, má smůlu. Pak je považován za zločince on a ne skuteční zločinci.

Podobných případů jako je ten následující, valem přibývá. A reálně hrozí, že brzy skutečně nepůjde jen o záležitost několika jihoevropských zemí.

Čečenská rodina nelegálně obsadila krásný dům ve čtvrti La Cépière. Majitel se marně snažil, aby odešli. Bojí se, že zničí jeho dům ve čtvrti La Cépière v Toulouse, který zdědil po svém otci, který zemřel v roce 2021.

20letý Asrab, narozený v druhém největším městě v Čečensku, prochází předními dveřmi domu, který obývá od 7. října, doprovázen ženou ve světlém čádku, aniž by zrychlil své kroky. Vidí Bruna, majitele krásné budovy na Chemin d'Abadie ve čtvrti La Cépière.

Asrab si je jist svou situací a sebevědomě říká: „Pamatujete si, co řekla policie? Byli jsme zde více než 48 hodin. Už nás nemohou vystěhovat.“

Čečenec dodal: „Nebojím se ničeho. Od malička jsem toho zažil hodně. Pokus nás dostat pryč mě nemůže rozrušit. Pokud to udělají znovu, zmlátím je.“

„S mými sestrami a naším právníkem Me Laspallesem podáme žalobu, abychom získali náš majetek zpět, ale víme, že to bude trvat dlouho. Tento dům patřil mým prarodičům a později mému otci. Je strašné, že je obsazen cizími lidmi. Teď jen doufám, že nezpůsobí žádnou škodu, že majetek neztratí příliš mnoho ze své hodnoty...“, povzdechl si Bruno.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 7 Průměrně: 5]